



## **Подписан договор о сотрудничестве и взаимодействии между ветеранскими организациями Рязанской области и Республики Удмуртия**



В сентябре 2019 года в Рязани состоялась встреча председателей региональных общественных организаций «Совет ветеранов следствия» Рязанской области Андрея Викторовича Широкова и Республики Удмуртия Леонида Константиновича Москалева, на которой руководители ветеранских организаций высказались за дальнейшее сотрудничество с целью обмена опытом.

Во исполнение этого намерения заключен договор о сотрудничестве и взаимодействии между ветеранскими организациями Рязанской области и Республики Удмуртия. В соответствии с договором будут организовываться и проводиться совместные мероприятия, в том числе во взаимодействии со следственными управлениями, направленные на повышение квалификации следователей, профессиональное и нравственное становление молодых следователей,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Рязанской области

---

повышение престижа службы в следственных органах, формирование положительного общественного мнения, патриотическое воспитание подрастающего поколения. Планируется проведение совместных спортивных и культурных мероприятий, мероприятий патриотической направленности. Предусмотрена договором и совместная издательская деятельность.

Руководитель следственного управления по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин отметил важную роль ветеранских организаций. Именно ветераны поддерживают и обеспечивают передачу бесценного наследия, преемственность, связь времен и поколений в деятельности следственных органов, оказывают неоценимую помощь в подготовке будущих следователей, а также в деле патриотического воспитания подрастающего поколения.

20 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1422806>